Isabel Almarcha. Actividades en los años de pandemia
En los últimos años hemos intentado estar atentos a las necesidades de los más cercanos de nuestro entorno.
En concreto hemos organizado recogidas extraordinarias de alimentos para la residencia Jesús Abandonado. A estas campañas les hemos dado difusión a través de redes sociales, a nivel personal y también a través de la parroquia. Hemos organizado la recogida en varias tardes y después las hemos llevado a la residencia.

También hemos organizado campañas de recogidas de material escolar para el colegio del Salabosque, un colegio de especial vulnerabilidad social.

Por último, también intentamos estar atentos a necesidades de familias de nuestro entorno, que no logran entrar en los circuitos de ayuda municipal o de ONGs grandes como Cáritas o Cruz Roja. Así hemos ayudado a varias familias con lotes de alimentos y ocasionalmente con dinero.
Estas acciones se han desarrollado especialmente en esta reciente época de pandemia.
En este año 2022, se ha vuelto a realizar la Cena Fraternidad con África después de dos años si poder hacerla.
Sentimos importante mantenernos unidos a las demás asociaciones del pueblo, para ello participamos activamente en la reunión de asociaciones.


En época de pandemia le dimos mayor relevancia a las redes sociales enviando mensajes de esperanza en Instagram, Twiter y Facebook. Veremos algunas fotos con alguno de estos mensajes.

Veamos un video breve con fotos de estas acciones. El reportaje de fotos comienza en septiembre de 2019 con el último acto cultural que hemos realizado. Fue la presentación del libro de Manuel Mira “La última huella”. También veremos fotos de la última cena de la asociación ACLF que se celebró en las Vigas el 2019. 
En algunas fotos veremos las inevitables mascarillas. 

Esperemos que os guste recordar estos momentos.

